



В Острогожске женщина подозревается в убийстве своего сожителя

27 июня 2010 года в своем доме в городе Острогожске обнаружено тело 32-летнего местного жителя с проникающим ранением.

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 27 июня 2010 года между мужчиной и его сожительницей в ходе распития спиртного произошел конфликт, в ходе которого она ударила приятеля шампуром. От полученного ранения потерпевший скончался на месте.

В настоящее время подозреваемая задержана, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июня 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/735825>